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IÀ

Placa PHC

a a 30 30f41 Ia 1,71

On a donc P Zc 30 PHLHIL

ÊÏ

À 0,9564



b 397L _as 5Ff 2

On cherche Pf 0,43 X c 2 pour Xilai

fnÏ

PlocX 2 PIN 2 0,5

0,9772 0,5 0,4772
symétrie

Pl 0,4311110 EP XCO431 0,5

6,6664 0,1164

On a donc

Plus X 2 0,4772 0,1664 0,6436
64,4



4 Hurlait

et

P XL a 0,8

On cherche dans la table la valeur la plus

proche de 0,8 0,7995

On a donc a 0,8 0,04 0,84

On peutfinalement slaler l'âge enquestion

984
22

7 0,84 age
42 age 42 5,88

L'âge
cherchévontdonc v4788 ans 48 ans


